

Квест-игра «Светлый праздник Рождество»

13 января 2023 года в школьном музее в двух пятых классах прошла квест-игра «Светлый праздник Рождество». На каникулах обучающиеся просмотрели фильм «Вечера на хуторе близ Диканьки» по мотивам произведения Н.В. Гоголя.

Было сформировано 3 команды, каждая из которых получила Вифлеемскую звезду, карту с изображением портретов главных героев фильма и номерами станций. С напутственным словом обратился Почетный гражданин города Вихоревка, настоятель храма Николая чудотворца протоиерей Евгений Сумин.

Пятиклассники познакомились с историей Рождества, его значением и традициями, символами, пели колядки, составляли крылатые фразы о Рождестве, прошли 8 станций квеста, выполняя творческие, проблемные, интеллектуальные, проектные задания.

На каждой станции получали фигурки для оформления вертепов. В конце игры команды оформляли свои вертепы и делились впечатлениями.



Квест-игру разработали: Варавенко Наталья Васильевна, учитель ИЗО и технологии, Акулич Екатерина Викторовна, руководитель школьного музея. Огромную помощь в проведении игры оказали: Конищева Мария, Линчевская Полина, Винникова Елена Юрьевна, Моисеева Ирина Васильевна, Маслова Наталья Ивановна.

Спасибо всем!